
 
Crikvenica, 14. lipnja 2017. 

NOGOMETNI VIKEND U CRIKVENICI 
 
Bliži se sjajan sportski vikend u Crikvenici, a posvećen je nogometu.  
Gradski će nogometni stadion od 16. do 18. lipnja 2017. okupiti mlade talentirane nogometaše i ljubitelje 
nogometa. Čak 90 ekipa s oko 1400 djece sudjelovat će na Međunarodnome nogometnome turniru 
"Crikvenica Cup U9-U10-U11 2017.", najmasovnijem i najvećem nogometnom turniru u Hrvatskoj za 
najmlađe nogometne kategorije.  
U njihovoj će pratnji biti 100 trenera i oko 600 roditelja. Mladi će nogometaši i ove godine uživati u sjajnoj 
natjecateljskoj atmosferi i druženju te pokazati kako se ljubav prema sportu i zdravom načinu života njeguje 
od malih nogu.  
Sudionici iz Hrvatske, Slovenije, Njemačke, Litve i iz Bosne i Hercegovine natjecat će se u 3 kategorije: U9, 
U10 i U11, a odigrat će se ukupno čak oko 160 utakmica.  
Svečano otvorenje 4. izdanja "Crikvenica Cupa U9-U10-U11" je u petak, 16. lipnja 2017. s početkom u 14 
sati na nogometnome stadionu u Crikvenici.  
Program utakmica:  
-petak, 16. lipnja – 15:00-22:00 h 
-subota, 17. lipnja - 8:00-22:00 h 
-nedjelja, 18. lipnja - 9:00 - 20:00 h; proglašenje pobjednika je u 20:00 h te podjela medalja za sve sudionike 
i pehara za pobjednike po kategorijama. 
 
Sudionike turnira i gledatelje će sva tri dana zabavljati i Nogometna fan zona, koja, među ostalim, uključuje 
nogometni biljar i elektronički dribling te oslikavanje lica (facepainting). Naravno, bit će tu i ugostiteljska 
ponuda, a svoje će istaknuto mjesto pronaći i slavna i prepoznatljiva velika navijačka zastava, koju je 
osmislila, izradila i diljem svijeta predstavila Navijačka skupina Crikvenica. Inače, ova je impozantna zastava 
sa svojih čak 500 kvadrata najveća hrvatska navijačka zastava. Na informativnom punktu PU Primorsko-
goranske moći će se dobiti informacija o prevenciji nasilja na tribinama. 
Sudionici turnira će se boriti za titule najboljih, uživati u sklapanju novih prijateljstava, a u pauzama će imati 
priliku bolje upoznati crikveničku rivijeru i zabaviti se u akvariju te na izletu polupodmornicom "Peppy". 
 
Posjetite Crikvenicu, bodrite svoje favorite i uživajte u odličnoj navijačkoj atmosferi!  
Čekamo vas na "Crikvenica cupu U9-U10-U11"! 
 
Organizator: Udruga "Crikvenica Cup"  
Suorganizatori: "Nogomet Event" j.d.o.o., Turistička zajednica Grada Crikvenice 
Pokrovitelji: Grad Crikvenica, Turistička zajednica Grada Crikvenice, "Jadran" d.d. 
Sponzori: Akvarij Crikvenica, Autoklub Crikvenica, Brodić promet, "Eko-Murvica" d.o.o., Exerion, Ghia Sport, 
GDCK Crikvenica, Golmanska mreža, Grad Novi Vinodolski, HNK Rijeka, Hostel Crikvenica, Hrvatski 
nogometni savez, Hyundai Afro, Izgradnja Crikvenica, Navijačka skupina Crikvenica, NK Crikvenica, PU 
Primorsko-goranska (Odjel prevencije), PP Crikvenica, Turist Selce, TZ Grada Novi Vinodolski, Via Mea, Via 
Trade, Costella, NK Turbina Tribalj 
 
Kontakt osobe: 
Marijana Biondić, direktorica TZG Crikvenice                                               Anto Ravlić, Udruga „Crikvenica Cup“ 
e-mail: marijana.biondic@tzg-crikvenice.hr                                                            e-mail: antoravlic@gmail.com 
mobitel: 099 315 9551                                                                                                                mobitel: 098 457 734 
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